



2022乐享南海缤纷消费节暨第三届南海汽车美食嘉年华在桂城举行 三天卖车超亿元 嘉年华带热消费市场

珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/刘妍君)7月15日至17日,桂城保利MALL和灯湖西街灯光璀璨,各个品牌汽车外观闪亮、造型各异,美食摊位色香俱全、吆喝不断。2022乐享南海缤纷消费节暨第三届南海汽车美食嘉年华在这里顺利举行。

千灯湖中央活力区实力出圈

在一连三天的活动中,保利MALL和灯湖西街设有52个美食摊位,消费者在摊位消费可抽取满50减25元、满30减10元、满10减5元等随机优惠,享受“边逛边领”“即拿即用”的消费乐趣。

灯湖西街与保利MALL临湖相望,坐享千灯湖公园带来的特色喷泉、亲水平台、溪湖水道、环湖绿道的自然之美,融合旅游、休闲、餐饮、文化、零售娱乐于一体,是千灯湖中央活力区的重要组成部分。

2022乐享南海缤纷消费节暨第三届南海汽车美食嘉年华主会场定在这里,给市民带来了美好的盛夏都市周末假期,也进一步擦亮了千灯湖夜游的闪亮IP,加快把千灯湖中央活力区的美好愿景变成生动现实。

“这是我第一次来千灯湖,这里景色非常迷人,吃东西购物都很方便。”7月16日晚,来自广州的韦小姐表示,一边吃东西一边听音乐,吹着晚风看着美景,十分惬意。

“今年有现金券,的确吸引人,你看我现在手头都忙不过来。”在永瀾玻璃榨汁乳鸽皇摊位,工作人员忙着制作乳鸽,前来购买的市民和游客络绎不绝。“商家得利,市民得惠,南海很给力!”工作人员点赞道。

据统计,7月15日至17日,美食摊位和咖啡茶饮摊位累计销售超30万元。在活动的带动下,保利MALL的客流同比提升



南海汽车美食嘉年华吸引众多市民参加。

珠江时报记者/李年智 摄



现场精彩的乐队表演。

珠江时报记者/李年智 摄



市民购买现场的美食。

通讯员供图

39%,销售同比提升45%,商场内各零售品牌销售也实现明显递增。佛山保利MALL兼灯湖西街总经理陈子佳表示,嘉年华活动为商场带来了更多客流,有效转化消费提袋率,增加广场营业额,并向消费者展示保利MALL和灯湖西街多样性的一面。

消费补贴带动汽车销售

本次嘉年华现场共设有100个汽车展位,展出各式好车。为了吸引消费者,现场更

出了本田F1一级方程式赛车、兰博基尼鬼怪等多款绝版汽车,供汽车发烧友一饱眼福。现场购车还可以领取3000元补贴。

汽车消费是扩大内需、稳定消费的重要抓手。5月底,南海区率先出台政策,宣布派发5000万元新能源汽车消费补贴,其中,购置南海新能源汽车最高可享1.5万元补贴,以此提振消费市场信心。

来自南海区汽车协会的数

据显示,经过3天活动的集中展示,54家汽车销售企业现场共收集1513条意向购车信息,部分有效购车线索已预约到店转化成交。活动期间,54家汽车销售企业一共成交538辆车,成交金额达1.1亿元。

促消费政策也在不断激活生产端的活力,新能源汽车更是消费带动生产端发展并形成良性循环的典型例子。“南海区新能源汽车消费补贴是一场及时

雨,预计可拉动南海区新能源汽车消费上涨三成。”佛山市汽车行业协会会长、一汽-大众佛山分公司总经理、党委书记王伟表示,在政策和活动支持下,一汽-大众佛山分公司6月新能源汽车产量创新高,7月计划再提升30%,全年计划比去年翻一番。

据南海区经济促进局预计,南海多重补贴叠加催生“购车热”,预计可拉动全区新能源车消费超20亿元。

政协委员走访学校 调研“双减”落实情况

珠江时报讯(见习记者/施琳卓 通讯员/刘绮)7月14日,政协桂城工委开展第十四届南海区政协委员桂城文教卫组调研“双减”工作座谈会,以南海中心小学作为切入点,围绕“双减”背景下的教育教学现状,对桂城落实“双减”政策状况和素质教育教学质量两方面进行调研。

座谈会上,南海中心小学校长潘惠英就课堂效率、课程作业、学习考核三个方面进行总结汇报。目前,南海中心小学开设了软陶陶艺、民俗乐器、阳光体育、美术舞蹈等多彩体艺课程,促进学生全面发展,提升学生文化涵养。调研小组参观了学校的陶艺工坊、音乐课堂、恒温游泳池和阳光生态园,对学校多元化的素质教育课堂予以肯定。

据悉,南海中心小学以自愿为原则落实托管服务,开设基础托管,让学生在校完成作业,学生还可自愿报名参加兴趣班进行素质拓展。“学校开展‘双减’既帮助家长减负,同时也在不断地帮家长转变观念。”潘惠英表示,“双减”成效并非立竿见影,需要学校和家长的共同努力。

桂城安全“知多D”开放日 干货满满 体验模拟灭火 学习消防技能

珠江时报讯(记者/邹韵斯)7月16日,桂城街道安委会、建安办联合举行安全“知多D”开放日体验活动,组织亲子家庭走进消防体验馆学习消防安全知识,参观电动自行车充电区及充电桩公司大数据运营中心,提升规范使用电动自行车的意识。

活动首站,亲子家庭来到桂城街道消防体验馆。在体验馆讲解员的带领下,大家认识了各类消防器材,学会了辨别厨房里的安全隐患,掌握了面对不同类型火灾的自救方法。现场还有多种消防体验,如模拟逃生、绳索缓降、使用AR灭火器等,各种实用且细致的安全知识让参与者受益匪浅。

“消防体验馆好玩又有趣,我不仅学会了使用灭火器,还掌握了不少消防安全新技能。”不少参与者表示,本次参观让他们大开眼界,既发现了身边的安全隐患,更掌握了在危急时刻的正确自救方法。

电动自行车是人们日常出行较为便捷的交通工具,它的安全也成了大家关注的话题。活动组织亲子家庭来到中海锦苑和万科金色领域两个小区的充电区域实地参观。

为了让市民进一步了解充电桩的运营,活动还组织走进广东好易点科技有限公司,让大家实地感受充电桩公司如何利用大数据和专利技术保障电动自行车充电安全。

广东好易点科技有限公司技术人员介绍,通过他们公司的“好易物联大平台”,技术人员能实时监控全国充电站点的充电情况,包括电流是否过载、不稳定,电池是否过充等,一旦发现异常,系统就会马上预警并断电。

市民尹瑞仪表示,参加完这次活动,她会主动做“义务宣传员”,向邻居们宣传推广如何安全地给电动自行车充电。

桂城惠企新政宣讲进园区,解读相关扶持办法

总部企业落户桂城 最高奖励5000万元

珠江时报讯(见习记者/叶绮晴 通讯员/张兵)7月15日,桂城经济发展办公室举办惠企政策宣讲会,为企业解读此前发布的《桂城街道推动产业高质量发展扶持办法》,其中落户桂城的总部企业,符合条件的,最高可获5000万元的奖励。

四维发力 护航企业壮大

6月24日,桂城发布产业高质量发展战略,提出加快产业高质量发展,打造产业高地,同步发布了《桂城街道推动产业高质量发展扶持办法》。桂城将在总部类企业、专精特新类企业、创新创业项目以及招商引资中

介4个领域提供相应的扶持奖励,覆盖企业落户奖励、租金补贴、购房补贴、人才认定、子女教育等方面。

根据扶持办法,总部类企业落户桂城,符合条件的,最高可获5000万元奖励,在企业正式落户桂城后按4:3:3的比例,分3年完成拨付。总部类企业若在桂城购置办公及生产用房的,按条件给予单个企业最高1000万元的购房补贴;若租赁桂城街道范围内的物业作为生产办公用房的,按条件给予3年累计最高600万元的租金补贴。

扶持办法不仅扶持企业,还奖励个人。如经认定的总部类

企业核心高级管理人员,单个人购房补贴最高300万元,并连续5年按条件给予其应税劳动收入2%至5%的奖励,每人每年最高奖励10万元。

招才引智 集聚科创资源

围绕打造科创都市顶流的目标,桂城街道对扶持办法实施后新引进或新设立的专精特新类企业,按类别给予固定资产投资奖励、购(租)房补贴、搬迁补贴、科技创新奖励等八方面的政策扶持。其中,对符合条件的企业给予最高1000万元的固定资产投资奖励、最高200万元的搬迁补贴,最高1000万元限额的

贴息支持等,经审核后即可获得桂城产业直投基金投资,撬动更多社会资本进入企业。此外,扶持办法还扶持奖励符合条件的创新创业项目、招商引智中介等。

“我们园区内的企业,听到要开这个宣讲会都十分高兴,我回去后要把这些扶持政策好好跟大家说说。”来自国际创智园营销中心的租售经理唐家荣说。国际创智园位于三龙湾南海片区三山北板块,目前一期项目企业入驻率已达到85%,在建的二期项目已经有游戏电竞、新能源等相关行业企业抢先入驻。唐家荣说,在园区招商过程中,许多企业都很关注政府会给予哪些扶持政策,

而本次扶持办法的落地,将吸引更多的高新企业落户。

桂城还开佛山镇街之先河,上月推出佛山首个镇街版人才卡,与市、区人才认定方法实现错位,免除学历、职称等认定条件,让认定的自主权回归企业自身。根据《桂城街道打造人才集聚高地实施办法》,桂城将从教育、医疗、住房等入手,为人才提供最实际的帮助,让人才更好融入桂城、扎根桂城。



扫码了解扶持办法

教育发展要创新 青年教师秀“新招”

B02

“一城千面”最丰富 活力焕发正青春

B03

支部建在小区上 服务沉到家门口

B04